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  (BTL.hu)Még javában épül, máris újabb bérlõre talált a tiszaújvárosi Piramis Center. 
A KiK után a DM is úgy döntött, üzletet nyit Tiszaújvárosban. 380 négyzetméteres 
üzlethelyiséget bérel a most épülõ... 
 
tiszaújvárosi Piramis Centerben a DM, jelentették be ma délelõtt Tiszaújvárosban. 
Shlomi Shlomovitz, a bevásárlóközpontot építtetõ Casaro Hungary ingatlanvállalat 
ügyvezetõje elmondta, öt évre szóló bérleti szerzõdést írtak alá a drogéria-lánccal, mely 
tartalmaz egy további ötéves hosszabbításra szóló opciót is. A német KiK ruházati 
lánccal július elején állapodtak meg egy 740 négyzetméteres üzlethelyiség bérlésérõl. A 
bevásárlóközpont további szerzõdött bérlõi ez idáig: a Leonardo, az Alexandra, az 
Unicredit Bank és a Vodafone. Egy sportcikkforgalmazó céggel és egy 
szupermarketlánccal folynak még az egyeztetések a Piramis Centerbe való beköltözésrõl. 
 
“Az a célunk, hogy elhozzuk a tiszaújvárosiaknak a bevásárlás új élményét. De nem 
kizárólag a helyi fogyasztókat szeretnénk megnyerni ennek a projektnek. Kisebb, 45 és 
85 négyzetméter közötti üzlethelyiségeket is kínálunk, melyek a helyi vállalkozók 
számára is lehetõvé teszik, hogy jelen legyenek a bevásárlóközpontban, és részesei 
legyenek egy sikeres kezdeményezésnek”, mondta Shlomi Shlomovitz. 
 
A tiszaújvárosi Piramis Center alapkövét ez év májusában rakták le, az épület átadását 
pedig 2008 novemberére tervezik. Tiszaújváros mellett Szekszárdon és Dunaújvárosban 
is épül Piramis Center. A vidéki nagyvárosokra tervezett bevásárló-központokban egy 
üvegpiramis lesz a közös, de egyébként minden esetben a városi igényekre szabják õket. 
 
A Casaro nemzetközileg elismert ingatlanvállalat, mely sokéves tapasztalattal 
rendelkezik magyarországi közép- és hosszú távú projektek menedzselésében és 
megvalósításában. Eddigi beruházásai közt budapesti és vidéki társasházak, valamint 
több nagyvárosban épülõ Piramis Center bevásárlóközpontok   
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